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令和２年６月10日 

産業建設常任委員会会議録 審査内容 

 

◇会 議 録 

 

１ 日  時  令和２年６月10日 

開会 13時00分  閉会 13時07分 

  

２ 場  所  幕別町役場３階会議室 

 

３ 出 席 者  委員長  谷口和弥 

  副委員長 若山和幸 

委 員  小田新紀  荒貴賀  芳滝仁  藤原孟 

        議 長  寺林俊幸 

 

４ 傍 聴 者  石川康弘 内山美穂子 小島智恵 岡本眞利子 澤村記者(勝毎) 

 

５ 事 務 局  事務局長 萬谷司  議事課長 半田健  係長 遠藤寛士 

 

６ 審査事件及び審査結果  

１ 付託された議案の審査について(別紙) 

(1）陳情第２号 「最低賃金の改善と中小企業支援の拡充を求め 

る意見書」の採択を求める陳情書 

        ２ 所管事務調査項目について 

          次回の委員会（24 日）にて審議することとした。 

        ３ 所管事務調査報告書について 

          次回の委員会（24 日）にて内容を確認することとした。 

        ４ その他 

         (1) 閉会中の継続調査申し出について 

            次回の委員会（24日）にて内容を確認することとした。 

  

 

 

 

 

産業建設常任委員会委員長 谷口和弥 
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                  ◇審査結果 

（13：00 開会） 

○委員長（谷口和弥） ただいまから、産業建設常任委員会を開催したいと思います。 

これよりインターネット中継を始めます。 

はじめに、陳情の審査を行います。 

陳情第２号、最低賃金の改善と中小企業支援の拡充を求める意見書の採択を求める陳

情書を議題としたいと思います。 

皆さんからご意見を聞きたいと思うのですけれども、その前に確認させていただきま

すが、議案書と一緒に陳情書も配布されたというふうに思っております。それから、そ

んなに日にちがたっていないわけなのですけれども、熟読、精査、そういった点では十

分な時間であったでしょうか。どうですか。 

芳滝委員。 

○委員（芳滝仁） 前回も同様な、内容は、多少は違っているのだと思うのですけれども、

毎年、社会の状況等も変動をしていることもあり、様々な社会状況もありますので、も

う少し熟読をさせていただいて、そして、議論をさせていただければというふうに、私

は意見として述べさせていただきたい。 

○委員長（谷口和弥） 今、芳滝委員からもう少し熟読の時間とそして、議論させていた

だきたいということを述べていただいたわけなのですけれども、他に意見はありますか。 

  （なしの声あり） 

○委員長（谷口和弥） よろしいですか。そうしましたら、今、芳滝委員から示されたよ

うに、今日はこの議論はここまでにして、この会議の中で継続の審査とさせていただき

たいと思うのですけれども、それでよろしいでしょうか。 

  （よいの声あり） 

○委員長（谷口和弥） わかりました。そのようにさせていただきます。会期の中でとい

うことでありましたけれども、いつ次の産業建設常任委員会を設定するのがよろしいで

しょうか。 

  芳滝委員。 

○委員（芳滝仁） 委員長、副委員長で相談していただきたい。 

○委員長（谷口和弥） 委員長、副委員長にお任せするということでご意見いただいたの

ですが、それでよろしいでしょうか。 

  （よいの声あり） 

○委員長（谷口和弥） そうしましたらば、先ほど、副委員長の方と打ち合わせをさせて

いただいて、もし継続審議ということであれば24日、一般質問２日間あった次の日に議

案審査だけが予定されているのですけれども、その本会議のあと、産業建設常任委員会

を開催して、そして、採決に至るまでの議論をさせていただきたいと思うのですけれど

も、それでよろしいでしょうか。 

（よいの声あり） 

○委員長（谷口和弥） では、６月の24日、本会議のあとに次回、産業建設常任委員会を

開催させていただきたいというふうに思います。 

それでは、レジュメの１番については以上でよろしいでしょうか。 

（よいの声あり） 

○委員長（谷口和弥） 以上でインターネット中継を終わりたいと思います。 


